
Állatvédelem pedagógia 

 

Jó gyakorlatok-Megvalósult programjaink az előző nevelési évben 

Állatvédelmi témahéthez való csatlakozás -Állatok Világnapja 

Egy kedves szülő jóvoltából ismerkedtünk a felelős állattartás szabályaival. A mini gazdaság 

bejárása során a gyerekek maguk is részesei lehettek a gondozási folyamatoknak. 

 

 

 

                                     

 

                                                                                                                         

 



 

 

Márton nap – A gazdasági év lezárása, az állatok behajtása a magyar hagyomány szerint. 

Közös program a helyi Gazdakörrel. 

     

A Víz világnapját harmadik éve egy helyi vállalkozó jóvoltából egy halastó közelében, 

gyönyörű környezetben rendezzük meg, ahol az óvoda egész közösségével vízre bocsájtjuk a 

vitorlásunkat. A kis hajóban a környezetvédelemmel, a vízi élővilággal kapcsolatos pozitív 

gondolatokat helyeznek el a csoportok. A parton közös éneklés, majd a halakkal kapcsolatos 

ügyességi játékokban vehetnek részt a gyerekek és szüleik. A délelőtt során lehetőség nyílik a 

vízi élővilág megfigyelésére. 

 

                                          



     

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 Az évsorán több lehetőség is nyílik a méhekkel kapcsolatos ismeretek bővítésére.  Novemberben az 

egészséghéten méhészbemutató alkalmával szerezhettek hasznos ismereteket a gyerekek. A 

mézkóstoló pedig valamennyi gyermek kedvence a programok közül. 

A magyar kultúra hetén interaktív előadás során ők maguk is átélhették a méhek életét, a varázslatos 

zenés, táncos előadás közben.  

 

         

 

 

 

A Magyar kultúra hetén megismerkedtünk a magyar kutyafajtákkal. A csoportok plakátokat 

készítettek. Egy óvodapedagógus kisfilmet készített a saját kutyájának életéről, egészen a vizsla 

születésétől a napjainkig. 

Kovácsné Bereczki Katalin Huba nevű vadászkutyájával tartott a gyerekeknek bemutatót. 



 

 
 
 
 
 
 
                

 

 

 

 

 

 

 

Madarak és Fák napja a tempolomkertben, ahol csoportonként tevékenykednek a gyerekek, 

majd közös madárlesre indulunk. 

 

 



             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Versmondó versenyeken 

 a települések közötti kapcsolaterősítés mellett,  

az állatok szeretetére is neveljük a gyerekeket  

a versek tartalma által. 

 

 

 

 

 

 

A Gyöngyfüzér-hét az év utolsó projekthete. Ebben az évben szerencsénk volt 

megismerkedni egy fogathajtóval, és két lovával. A fogathajtó mesélt a gyerekeknek a lótartás 

szabályairól, a napi tréningekről, majd egy felejthetetlen sétakocsikázáson vehettek részt a 

csoportok. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bízunk abban, hogy tudatos szemléletformálással, közvetlen megtapasztalás útján, egy 

olyan attitűdváltozás mehet végbe a gyermekekben az idők során, mely által képesek 

lesznek a lehető legkevesebb kárt okozni Földünknek. 
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